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Kleine Anfrage 
der Abgeordneten Halo Saibold und der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 

Informationsbroschüren der Bundesregierung zum Thema Urlaub/Reisen 

Die Bundesregierung gibt verschiedene Informationen zum Thema 
„Urlaub" heraus (z. B. „Umweltschutz im Urlaub" - eine Infor-
mation des Bundesministeriums für Umwelt, Naturschutz und 
Reaktorsicherheit oder „Urlaub - Tips für Ihre Ferienreise" - eine 
Information des Presse- und Informationsamtes der Bundesregie-
rung) . 

Wir fragen die Bundesregierung: 

1. Welche Informationsmaterialien gibt es von seiten der Bun-
desregierung derzeit zum Thema „Urlaub/Ferienreisen"? 

2. Zu welchen speziellen Themengebieten werden diese Infor-
mationen angeboten (z. B. Urlaub auf dem Bauernhof, Reisen 
und Verkehr, Reisen in die Dritte Welt)? 

3. Von welchen Ministerien bzw. Stellen der Bundesregierung 
werden diese Informationen jeweils herausgegeben? 

4. In welcher Form werden diese Informationen angeboten 
(schriftliche Informationen, CD-Rom, CD, Internet etc.)? 

5. Wann wurde mit der Herausgabe der Informationen jeweils 
begonnen (erstes Erscheinungsjahr)? 

6. Werden bestimmte Informationen in absehbarer Zeit nicht 
mehr aufgelegt? 

Wenn ja, welche? 

7. Plant die Bundesregierung, neue Informationen zum Thema 
Urlaub zu veröffentlichen? 

Wenn ja, zu welchen Themengebieten, und wann? 

8. Welche Gesamtkosten entstehen der Bundesregierung durch 
die Erarbeitung und Veröffentlichung der jeweiligen Informa-
tionsmaterialien? 

9. In welcher Auflagenzahl werden die schriftlichen Informa-
tionsmaterialien gedruckt? 

10. Wie viele der schriftlichen Informationsmaterialien wurden 
bisher jeweils an interessierte Personen abgegeben? 
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11. Werden bzw. wurden zur Erarbeitung der Informationsmate-

rialien Aufträge an Dritte erteilt? 

Wenn ja, welche, an wen, und in welchem finanziellen Um-

fang? 

12. Wie gewährleistet die Bundesregierung, daß es zu keinen 
inhaltlichen Überschneidungen in den verschiedenen Infor-

mationsmaterialien kommt? 

13. Wie gewährleistet die Bundesregierung, daß es zu inhaltlich 
abgestimmten Positionen in den einzelnen Informationsmate-

rialien kommt? 

14. Welche Informationsmaterialien wurden zum Thema „Um-
weltschutz und Urlaub" bisher veröffentlicht? 

Bonn, den 7. August 1996 

Halo Saibold 
Joseph Fischer (Frankfurt), Kerstin Müller (Köln) und Fraktion 


